
Comune di Marsala

Aula Commissioni

In data giovedì 29 maggio 2025, alle ore 12:11 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala,
la riunione "Seconda Commissione Bilancio ‐ Seduta 29‐5‐2025 ‐ ore 12" dell'organo Seconda Commissione Bilancio
e Finanze.
Presiede la seduta Vice Presidente del Consiglio Comunale MILAZZO Eleonora.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Pellegrino FERRANTELLI Consigliere ✓

Vito MILAZZO Consigliere ✓

Leonardo PUGLIESE Consigliere ✓

Guglielmo Ivan GERARDI Consigliere ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Bartolomeo Walter ALAGNA Consigliere ✓

Giancarlo BONOMO Consigliere ✓

Antonio VINCI Consigliere ✓

Nicola FICI Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Alle ore 12:11, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Buongiorno a tutti.

Prego, Segretario, di chiamare l'appello.

Grazie Presidente Milazzo.

Sono le ore 12 e 10 minuti.

Verifichiamo la presenza del numero legale.

Milazzo Eleonora, presente.

Pugliese Leonardo, presente.
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Alagna Walter, presente.

Bonomo Giancarlo, presente.

Ferrantelli Pellegrino, presente.

Ficinicola, assente.

Gerardi Ivan, assente.

Giacalone Pietro, assente.

Martinico Elia, presente.

Milazzo Vito, presente.

Vinci Antonio, presente.

Risultano presenti 8 consiglieri su 11, la seduta"

A questo punto, interviene Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"è valida, raggiunto il numero legale.

Grazie segretario, quindi preso atto della validità della seduta, in presenza del numero legale, stavo fuori microfono
riassumendo ai colleghi consiglieri prima ancora di aprire la seduta, in quanto eravamo qua presenti, alcune novità
relative ad alcuni atti deliberativi, alcuni sospesi e altri ancora da trattare."

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Quindi proseguo un attimo con questa delucidazione.

...

...

...

...

...

...

...

Al prossimo episodio ...

...

...

Sì.

Al

Presidente diamo atto avverbale che alle ore prossimo episodio 12 e 18 entra"

Alle ore 12:22, si unisce alla seduta Consigliere Nicola FICI.
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Interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"il consigliere Pietro Giacalone.

...

...

...

...

Grazie.

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

Presidente inseriamo a verbale che alle ore 12 e 21 è"

Prende la parola Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"entrato anche il consigliere Nicola Fisci.

Allora, dopo una breve discussione e anche un contatto telefonico avuto con il Presidente Studiano in merito ad alcuni
atti deliberativi che, come avevo accenato prima, verranno poi trattati direttamente in Consiglio Comunale dal
momento che erano stati evasi da questa Commissione, nello specifico PA Group, SPA e l'altro deliberativo relativo alla
PAN Atletico.

Proseguiamo con la trattazione della proposta deliberativa numero 116 del 28 aprile 2025.

Quale oggetto le modifica regolamento per la disciplina e la tassa sui rifiuti itali?"

Alle ore 12:41, lascia la seduta Consigliere Pietro GIACALONE.

Alle ore 12:41, si unisce alla seduta Consigliere Pietro GIACALONE.

Alle ore 12:50, lascia la seduta Consigliere Pellegrino FERRANTELLI.
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Alle ore 12:51, lascia la seduta Consigliere Giancarlo BONOMO.

Interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Ecco che è arrivato un attimo il Presidente Sturiano, buongiorno.

Sottotitoli creati dalla comunità Amara.org ...

...

...

A presto.

FINE Grazie.

A presto.

Sottotitoli creati dalla comunità Amara.org Sottotitoli creati dalla comunità Amara.org Grazie.

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

Grazie.

...

...

...

Sottotitoli creati dalla comunità Amara.org ...

...

...

Sottotitoli a cura di QTSS Grazie.

Sottotitoli a cura di QTSS Sottotitoli creati dalla comunità Amara.org ...

...
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...

Al prossimo episodio ...

...

...

Alle ore 12.53 esce"

Sul punto, prende la parola Amministrativo Commissione Segretario che dichiara:

"il consigliere Giancarlo Bonomo.

Alle ore 12.56"

Alle ore 12:56, lascia la seduta Consigliere Pietro GIACALONE.

Alle ore 12:56, lascia la seduta Consigliere Antonio VINCI.

Alle ore 12:56, si unisce alla seduta Consigliere Pietro GIACALONE.

Alle ore 12:56, lascia la seduta Consigliere Bartolomeo Walter ALAGNA.

Prende la parola Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"esce il consigliere Antonio Vinci.

Prendiamo atto che cade il numero alle ore 12.56.

Allora è da precisare che noi fino ad ora abbiamo trattato fuori microfono, nella presenza anche del Presidente Enzo
Sturiano e degli altri tutti i componenti della Commissione così come da registrazione video, l'atto deliberativo alcune
questioni riguardanti l'APA Group SPA dal momento che abbiamo ricevuto diverse sollecitazioni nel poter, nel dover
trattare questo atto all'interno del Consiglio Comunale e andarlo ad approfondire.

Abbiamo spiegato che all'interno della Commissione stava fatto tutto il lavoro che si doveva svolgere, abbiamo
ascoltato sia la parte politica che la parte tecnica e che di conseguenza siamo sì nelle condizioni di poterlo votare ma è
giusto anche che vengano date le giuste spiegazioni in Consiglio Comunale.

A questo punto non posso prendere atto che essendo caduto"

Alle ore 12:56, si unisce alla seduta Consigliere Bartolomeo Walter ALAGNA.

Alle ore 12:56, lascia la seduta Consigliere Bartolomeo Walter ALAGNA.

Alle ore 12:56, lascia la seduta Consigliere Vito MILAZZO.

Alle ore 12:56, lascia la seduta Consigliere Leonardo PUGLIESE.

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"il numero legale la seduta è chiusa alle ore 12.56.

Perfetto Presidente, io evidenzio comunque che a determinare l'uscita sono state gli ultimi allontanamenti del
consigliere Ferrantelli, del consigliere Vido Milazzo e"

del consigliere Giancarlo Bonomo.

La seduta termina alle 12:57.
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